



PPMG
凤凰出版传媒集团

国内统一连续出版物号

CN 32-0104

邮发代号

27-67

主办

江苏凤凰出版传媒集团

出版

江苏现代快报传媒有限公司

地址

南京市洪武北路55号置地广场

邮编

210005

网址

现代快报网 www.xdkb.net

传真

025-84783504

24小时新闻热线

025-96060

本报员工道德监督电话

025-84783501

今日总值班

王磊

头版责编

沈路莎

版式总监

沈明

零售价每份1.5元

第二十三次中欧领导人会晤 明天将以视频方式举行

外交部发言人汪文斌30日宣布:经中欧双方商定,国务院总理李克强将于4月1日同欧洲理事会主席米歇尔、欧盟委员会主席冯德莱恩以视频方式举行第二十三次中国-欧盟领导人会晤。

汪文斌在当天的例行记者会上回答相关提问时介绍了第二十三次中国-欧盟领导人会晤相关安排。

汪文斌说,中欧领导人会晤已成功举行了22次,为中欧关系发展和双方对话合作发挥了重要的战略引领作用。此次会晤期间,习近平主席将以视频方式会见欧洲理事会主席米歇尔、欧盟委员会主席冯德莱恩。李克强总理将以视频方式同米歇尔主席、冯德莱恩主席共同主持会晤。

汪文斌说,当前国际局势动荡

多变,不确定性明显上升。中国和欧盟是维护世界和平的两大力量,促进共同发展的两大市场,推动人类进步的两大文明。双方应当加强战略沟通、增进互信、凝聚共识,在相互尊重、互利共赢的基础上开展对话合作,推动中欧关系持续健康发展,为复杂动荡的国际局势注入稳定性和正能量。

据新华社

三部门出手 打击网络直播偷逃税

记者30日了解到,国家互联网信息办公室、国家税务总局、国家市场监督管理总局近日联合印发《关于进一步规范网络直播营利行为促进行业健康发展的意见》,着力构建跨部门协同监管长效机制,促进网络直播行业规范健康发展。

意见提出,要加强网络直播账号注册管理和账号分级分类管理,网络直播平台应当每半年向所在地省级网信部门、主管税务机关报送存在网络直播营利行为的网络直播发布者个人身份、直播账号、网络昵称、取酬账户、收入类型及营利情况等信息。网络直播平台和网络直播发布者等不得通过造谣、虚假营销宣传、自我打赏等方式吸引流量、炒作热度,诱导消费者打赏和购买商品。

意见要求,网络直播平台、网络直播服务机构应依法履行个人所得税代扣代缴义务,不得转嫁或者逃避个人所得税代扣代缴义务,不得策划、帮助网络直播发布者实施逃税行为。要依法查处偷逃税等涉税违法犯罪行为,对情节严重、性质恶劣、社会反映强烈的典型案例进行公开曝光。

据新华社

江苏省启动 “奋进新征程 建功新时代”全媒体新闻行动

快报讯(通讯员 顾星欣 记者 刘伟娟)3月30日,江苏省“奋进新征程 建功新时代”全媒体新闻行动启动仪式在南京举行。省委常委、宣传部部长张爱军出席仪式并讲话。

张爱军指出,“奋进新征程 建功新时代”全媒体新闻行动,是全省新闻战线以实际行动担负职责使命,展示新时代伟大成就,凝聚新征程奋进伟力,为迎接党的二十大胜利召开营造浓厚氛围的重要举措。张爱军勉励参与主题采访报道活动的记者,要紧扣鲜明主线,

彰显思想伟力,用生动的笔墨、隽永的画面、精彩的镜头,反映好“真理之光”指引前行道路、创造美好生活的生动实践,引导人们深刻理解习近平新时代中国特色社会主义思想思想蕴涵的真理力量、逻辑力量,增强干部群众捍卫“两个确立”、做到“两个维护”的思想自觉、行动自觉。要聚焦发展实践,昂扬奋进力量,大力报道全省上下奋力投身现代化建设新征程,坚持不懈推动高质量发展所取得的历史性成就、发生的历史性变革,突出展

示10年来在江苏大地孕育产生的原创性思想、变革性实践、突破性进展、标志性成果。要创新理念方式,引领主流舆论,突出移动优先、互动传播,画好网上网下“同心圆”,推动主流舆论和正面声音牢牢占领各类传播阵地。

中央媒体驻苏机构、省主要新闻媒体主要负责同志,省及南京市媒体记者代表在主会场参加,南通市、淮安市、镇江市采访团记者通过视频连线参加启动仪式。仪式结束后,各媒体报道团队集中开展采访活动。

3D派奖火爆进行时 无锡女彩民喜中7万多元

当幸运彩民遇到大奖福地会碰撞出怎样的火花呢?近日,这位幸运彩民李女士现身无锡市福彩中心领奖。运气爆棚的她在双色球大奖站点屡次中奖,还为站点收获了一波粉丝,每期都有不少人跟着她的号码投注。

来到无锡市福彩中心兑奖时,李女士显得很平静。今年37岁的她,购买福利彩票才两三年,平时投注以双色球和快乐8为主,尤其是偏爱快乐8玩法,每期投注金额不多,时常中些小奖更让她开心不已。由于经常在站点兑快乐8奖金,她的中奖经历逐渐在彩民朋友中传开。

说起3D中奖,幸运的李女士也不是第一次中这么多奖金,在3月13日福彩3D游戏第2022062期开出“8、1、2”,当期她单选和组选搭配各投

25倍,喜中大奖。尽管李女士接触3D游戏不到一年,可凭借良好的感觉和对号码的敏感屡有斩获。李女士笑着说:“当初刚接触3D时还是站点老彩民带的,经常在站点听他们讨论落号、和值、跨度等,虽说当时听不懂,可后来接触多了感觉还挺有用的。”

李女士并不是每期都投注3D,但每逢购买都要在站点花费半个小时选号。由于自3月19日起福彩3D游戏开展5000万元大派奖活动,李女士抓住派奖机会每期都要投注,她说:“单选每注加奖至1420元,加奖力度非常大。”在3月20日福彩3D游戏第2022069期开奖中,她凭借一张50倍3D单选彩票,喜中奖金7.1万元,比派奖前多得奖金1.9万元。大奖出自新吴区硕放镇振发路28号32020201福彩投注站。



中奖票样

彩市公告牌

3D游戏大派奖 苏州彩民收获多

福彩3D游戏以盘小易中、玩法丰富、奖金设定灵活等特点立足于彩市,它不仅为彩市注入了活力,而且给广大彩民朋友带来了快乐和惊喜。近期,苏州彩民又有诸多精彩表现,可谓收获满满。

昆山购彩者喜提3D奖金35500元

3月22日晚,中国福彩3D游戏第2022071期开奖号码为“9、3、5”。昆山市陆家镇南粮路32050812投注站一购彩者喜中3D单选25注,因正值江苏福彩3D游戏5000万元大派奖活动,奖金合计达35500元。

据了解,中奖者徐先生是资深购彩者,在所有的彩票游戏之中,他最喜欢3D。中奖当天,他选了“9、3、5”并倍投25倍,没想到开奖号码就是“9、3、5”。

兑完奖,徐先生表示,平时工作压力大,在闲暇的时光里玩玩彩票,是一种很好的放松方式。

先后倍投同一期3D游戏喜获奖金73300元

同为第2022071期3D游戏,另一位中奖者吴先生前来昆山福彩中心兑奖,他在一天之内两次投注心仪号码并中奖。

据了解,吴先生是资深购彩者,在工作之余买几张彩票是他为数不多的爱好之一。中奖当天,他选了“9、3、5”倍投25倍,组选六倍投了5倍,隔了一刻钟,他在另外一个投注站再次出手买了一张一模一

样的彩票,没想到都中了,收获满满。这两个幸运投注站分别为昆山市陆家镇南粮路32050812投注站和昆山市陆家镇启发广场32055867投注站。

经工作人员核对,吴先生此次中得3D单选50注、组选六10注,因正值江苏福彩3D游戏5000万元大派奖活动,他还获得了额外奖励,奖金合计73300元。

太仓彩民大胆倍投喜中7.1万元

近日,彩民曾先生来到太仓市福彩中心兑奖,他中得的是福彩3D第2022068期,正值福彩3D派奖期间,共获奖金7.1万元。

据了解,中奖者曾先生是新太仓人,他经常在太仓市开发区上海东路东盛广场32055736投注站购买彩票,尤其是3D玩法,天天都会研究号码分布图,几乎每期都会买。中奖当天,曾先生通过对号码分布图的研究,感觉这期非常有可能开出“5、6、9”这组号码,便对这组号码投注了单选50倍,没想到真的中了奖。

曾先生表示,一直非常喜欢买福彩彩票,接下来还会继续支持参与,奉献自己的一份爱心。

齐心协力 共抗疫情 丹徒福彩传递正能量

疫情就是命令,防控就是责任。面对当前严峻复杂的形势,丹徒区福彩中心认真落实民政服务机构疫情防控工作部署,积极做好全区福彩系统疫情防控工作。

自3月15日以来,该区福彩中心工作人员已参与各场所轮检9场次,为47个福彩站点发放口罩940个、医用酒精喷雾94支、免洗洗手液47瓶、84消毒液94瓶。他们不分上下班和周末休息时间,为站点开展即开票送票、宣传海报配送和机器维修服务,并将“夜间督查”纳入防控检查重要举措。



此外,丹徒福彩还积极协助区民政局其他部门开展养老机构和殡葬服务机构疫情防控检查,不定

期查看民政服务重点场所的封闭管理、人员设施配备、物资储备等情况。 汤海兵

版权声明

现代快报旗下媒体原创内容著作权,均属江苏现代快报传媒有限公司所有。为维护自身版权利益,制止非法转载行为,声明如下:

1 任何单位或个人,在任何公开传播平台上使用著作权归属于现代快报原创内容的,必须事先取得书面授权; 2 本报欢迎合作,但对侵犯本报著作权权益的违法行为,将采取一切合法措施,追究行为人的侵权责任; 3 欢迎读者提供侵权线索:法律顾问曹骏律师(025-84728578);版权合作:快报总编办(025-84783580)。

本报法律顾问 江苏曹骏律师事务所 曹骏律师